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Ata da 58a. Sessão, em 08 de agosto de 2002

Sessão Ordinária

Às dezessete horas e trinta minutos do dia oito de agosto do ano de dois mil e 
dois, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, 
Presidente; Manoel Rafael Neto, Vice-Presidente; Sérgio Marinho Falcão, 
Corregedor Regional Eleitoral; Mário Gil Rodrigues Neto; Ridalvo Costa; 
Leopoldo de Arruda Raposo e o Dr. Miécio Oscar Uchôa Cavalcanti Filho, 
Procurador Regional Eleitoral, comigo, Marcos Antônio Tavares de Albuquerque, 
Diretor Geral, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a ata da sessão anterior, o Des. 
Presidente ressaltou a ausência do Des. José Paes de Andrade e, em seguida, a 
Corte passou ao julgamento dos seguintes processos:

REPRESENTAÇÃO N° 289 (AGRAVO)
ORIGEM: RECIFE -  PE
RELATOR: Desembargador Auxiliar Maurício de Albuquerque 
ASSUNTO: Representa contra indeferimento da impugnação do Plano de 
Mídia, por entender que a concentração de veiculação das inserções é 
descabida e inaceitável.
REPRESENTANTE: Coligação “Frente Trabalhista” -  FT (PTB/PDT/PSL) 
REPRESENTADO: Antônio Fernando Martins, Juiz Coordenador da Propaganda 
Eleitoral.
ADVOGADO: Eduardo Carvalho
Usaram da palavra os advogados Leucio Lemos, representante da Coligação 
União por Pernambuco -  UPE, como terceiro interessado, e, Eduardo 
Carvalho, representante da Coligação Frente Trabalhista -  FT.

Decisão: “Por maioria de votos, anulou-se o procedimento "ab initio", para 
que sejam ouvidos todos os interessados. Ausente justificadamente o Des. 
José Paes de Andrade.”

IMPUGNAÇÃO DE REGISTRO DE CANDIDATO N° 315
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Impugnação ao registro de candidatura ao cargo de Deputado 
Estadual, nas eleições de 2002, de José Araújo de Lima Filho (PPB).
IMPUGNANTE(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
IMPUGNADO: JOSÉ ARAÚJO DE LIMA FILHO, candidato a deputado
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Decisão: “Unanimemente, julgou-se improcedente a impugnação e deferiu-se 
o registro. Ausente justificadamente o Des. José Paes de Andrade.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 323
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE: COLIGAÇÃO “UNIÃO POR PERNAMBUCO” -  UPE 
(PMDB/PFL/PPB/PSDB), Por seu representante - Leucio Lemos Filho e 
SEVERINO RAMOS DE ABREU, Candidato ao cargo de Deputado Estadual 
(PPB)
Usou da palavra o Exmo. Procurador Regional Eleitoral, Dr. Miécio Oscar 
Uchôa Cavalcanti Filho.

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausente justificadamente o 
Des. José Paes de Andrade.”

IMPUGNAÇÃO DE REGISTRO DE CANDIDATO N° 325
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Impugnação ao registro de candidatura ao cargo de Deputado 
Estadual, nas eleições de 2002, de AFONSO AUGUSTO FERRAZ (PSDB).
IMPUGNANTE: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
IMPUGNADO: AFONSO AUGUSTO FERRAZ, candidato a deputado estadual 
pela Coligação “União por Pernambuco” - UPE (PMDB/PFL/PPB/PSDB) 
ADVOGADOS: Márcio José Alves de Souza, Carlos Henrique Vieira de Andrada 
e Paulo Roberto Fernandes Pinto Júnior

Decisão: “Unanimemente, julgou-se improcedente a impugnação e deferiu-se 
o registro. Ausente justificadamente o Des. José Paes de Andrade.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 452
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Mário Gil
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para os cargos de 
GOVERNADOR e VICE-GOVERNADOR, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): Coligação “Frente Trabalhista” - FT (PDT/PTB/PSL), por 
seu representante, Sr. Hamilton Barros Falcão; ILO JORGE DE SOUZA 
PEREIRA, candidato ao cargo de Governador (PDT) e HAMILTON BARROS 
FALCÃO, candidato ao cargo de Vice-Govemador (PTB)
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REGISTRO DE CANDIDATO N° 458
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Mário Gil
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): Coligação “frente Trabalhista” - FT (PDT/PTB/PSL), por seu 
representante, Sr. Hamilton Barros Falcão e IVANILDO ENÉAS FERREIRA, 
candidato ao cargo de Deputado Federal (PDT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausente justificadamente o 
Des. José Paes de Andrade.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 477
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Mário Gil
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): Coligação “Frente Trabalhista” - FT (PDT/PTB/PSL), por 
seu representante, Sr. Hamilton Barros Falcão e NIVALDO LOPES DOS 
SANTOS, candidato ao cargo de Deputado Federal (PSL)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausente justificadamente o 
Des. José Paes de Andrade.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 480
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Mário Gil
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): Coligação “Frente Trabalhista” - FT (PDT/PTB/PSL), por 
seu representante, Sr. Hamilton Barros Falcão e ANDRÉ DE BARROS 
CORREIA, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PDT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausente justificadamente o 
Des. José Paes de Andrade.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 481
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Mário Gil
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): Coligação “Frente Trabalhista” - FT (PDT/PTB/PSL), por
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Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausente justificadamente o 
Des. José Paes de Andrade.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 483
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Mário Gil
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): Coligação “Frente Trabalhista” - FT (PDT/PTB/PSL), por 
seu representante, Sr. Hamilton Barros Falcão e CLAUDEMIR ANTÔNIO DE 
MIRANDA PEREIRA, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PDT)

Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o registro. Ausente justificadamente o 
Des. José Paes de Andrade.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 489
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Mário Gil
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): Coligação “Frente Trabalhista” - FT (PDT/PTB/PSL), por 
seu representante, Sr. Hamilton Barros Falcão e JOSÉ QUEIROZ DE LIMA, 
candidato ao cargo de Deputado Estadual (PDT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausente justificadamente o 
Des. José Paes de Andrade.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 496
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Mário Gil
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): Coligação “Frente Trabalhista” - FT (PDT/PTB/PSL), por 
seu representante, Sr. Hamilton Barros Falcão; PAULO FERNANDO DE LIMA 
FREIRE, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PDT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausente justificadamente o 
Des. José Paes de Andrade.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 501
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Mário Gil
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REQUERENTE(S): Coligação “Frente Trabalhista” - FT (PDT/PTB/PSL), por 
seu representante, Sr. Hamilton Barros Falcão e WASHINGTON BENEVIDES 
DE MELO, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PDT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausente justificadamente o 
Des. José Paes de Andrade.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 506
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Mário Gil
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): Coligação “Frente Trabalhista” - FT (PDT/PTB/PSL), por 
seu representante, Sr. Hamilton Barros Falcão e EDELGESIO ALVES DE 
ASSIS, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PTB)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausente justificadamente o 
Des. José Paes de Andrade.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 525 
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Mário Gil
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): Coligação “Frente Trabalhista” - FT (PDT/PTB/PSL), por 
seu representante, Sr. Hamilton Barros Falcão e EDUARDO BATISTA RIBEIRO 
FILHO, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PSL)

Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o registro. Ausente justificadamente o 
Des. José Paes de Andrade.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 543
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Mário Gil
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): Coligação “Frente Trabalhista” - FT (PDT/PTB/PSL), por 
seu representante, Sr. Hamilton Barros Falcão e VITAL CAVALCANTI 
NOVAES, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PSL)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausente justificadamente o



ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para os cargos de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): Partido Geral dos Trabalhadores - PGT, por seu presidente 
regional, Sr. José Carlos Neves de Andrade e ISALAS BARRETO SILVA, 
candidato ao cargo de Deputado Federal

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausente justificadamente o 
Des. José Paes de Andrade.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 962
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): Coligação “União por Pernambuco” - UPE (PMDB/PFL/PP 
B/PSDB), por seu representante - Leucio Lemos Filho e FERNANDO DOS 
SANTOS, candidato ao cargo de Deputado Federal (PSDB)
Usou da palavra, o Exmo. Procurador Regional Eleitoral, Dr. Miécio Oscar 
Uchôa Cavalcanti.

Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o registro. Ausente justificadamente o 
Des. José Paes de Andrade.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 998
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Mário Gil
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): Coligação “Frente Trabalhista” - FT (PDT/PSL/PTB), por 
seu representante, Hamilton Barros Falcão e CRISTINA MARIA DA CRUZ 
DUTRA, candidata ao cargo de Deputado Estadual (PDT)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausente justificadamente o 
Des. José Paes de Andrade.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 999
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Mário Gil
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): Coligação “Frente Trabalhista” - FT (PDT/PSL/PTB), por 
seu representante, Hamilton Barros Falcão; DIÓGENES ANTÔNIO GOMES DA 
SILVA, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PDT)

Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o registro. Ausente justificadanjente o
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Nesta Sessão, tomou assento, na bancada, o Des. Auxiliar Maurício Albuquerque, 
Relator do Processo n° 289, Classe 16, Representação e Reclamação (Agravo). 
Após os julgamentos dos processos, usou da palavra, o Des. Mário Gil, que assim 
se manifestou: "Eu gostaria de dizer que é com satisfação/)que este Tribunal 
mantendo uma harmonia de muitos e muitos anos, tem a 
amigos comemorar as datas natalícias de seus membros, dl 
discreta e mediante o custo de seus próprios membros. Hoje 
registramos o aniversário do Dr. Leopoldo Raposo. Então, o 
Falcão pede-me para registrar o aniversário dele e todos estãd convidados para 
'apagar a velinha' do Des. Leopoldo, na sala dos Desembargai lor :s Eleitorais." Em 
seguida, o Des. Presidente informou à Corte que, confim e de/adido pelo 
Tribunal, a Sessão de amanhã será às Tlh. Nada mais 1 avepflo y  tratar, fie
encerrada a sessão, do que, para constar, e u , ______ ,
Diretor Geral, mandei lavrar a presenrp, que, lida e achada conforme, vai 
devidamente assinada.

patisfação de entre 
maneira modesta, 

:om satisfação que 
nnente Des. Sérgio
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